会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号: 3661 東証第一部)

日本アニメーション 40 周年記念作品 映画「シンドバッド 空とぶ姫と秘密の島」デジタルコンテンツ配信に関するお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)は、当社の運営するスマートフォン向けモバイルサイトにて、ジェイ・アニメ・ドットコム株式会社(所在地:東京都中央区、代表取締役社長:本橋壽一)からライセンスを受け、映画「シンドバッド 空とぶ姫と秘密の島」を題材とした、しゃべってキャラ™等の各種デジタルコンテンツの配信を開始いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

映画「シンドバッド 空とぶ姫と秘密の島」

昔から多くの映画やアニメの題材となってきた「アラビアンナイト(千夜一夜物語)」。その「アラビアンナイト」の中でも最も有名な物語のひとつ[シンドバッド]が 7/4 から劇場公開となる。制作は「世界名作劇場」シリーズや「未来少年コナン」など多くの名作を手掛けてきた日本アニメーションと『STAND BY ME ドラえもん』で日本中に感動をもたらした白組がタッグを組む。キャラクターデザイン・総作画監督には『となりのトトロ』などスタジオジブリ作品をはじめ数多くの作品を手掛けてきた佐藤好春、シリーズ構成には NHK の『山賊の娘ローニャ』を手掛けた川崎ヒロユキ、監督は『ドラえもんのび太の恐竜 2006』を演出した宮下新平という日本を代表するクリエイターが集結した。海へ出ることを夢見るシンドバッドには「ワールドトリガー」の主演・空閑遊真で実力を発揮した村中知。ヒロインのサナには雑誌「Seventeen」やドラマでも活躍中の女優、田辺桃子が務める。シンドバッドの相棒のアリには永澤菜教、ベテラン船員ナジブには宮澤正と名優が脇を固めている。またラザック船長は俳優の鹿賀丈史、シンドバッドの母ラティーファには薬師丸ひろ子とアニメの枠を超えたキャストが集結。さらに主題歌は GReeeeN がプロデュースし、映画『ストロボ・エッジ』の主題歌「愛唄〜since2007〜」でデビュー、iTunes・レコチョク他配信チャートで1位を記録した whiteeen が担当する。



コンテンツイメージ (しゃべってキャラ™)

スマートフォンに「調べたいこと」や「やりたいこと」をキャラクターに話しかけることによって、ピッタリなサービスや機能、検索結果などの回答を画面に表示してくれる機能「しゃべってキャラ™」。





©PROJECT SINBAD

配信サイトおよびデジタルコンテンツの概要

- コンテンツ名:しゃべってキャラ™
- サイト名:「しゃべってdキャラとり放題」
- ・サイト URL: http://shabechara.jp/
- 利用料:月額 324 円(税込)、月額 540 円(税込)、月額 1,080 円(税込) 従量 108 円(税込)、従量 324 円(税込)、従量 540 円(税込)
- サイト内容:

株式会社 NTT ドコモの CM にも起用された「ちびまる子ちゃん」や「ガチャピン・ムック」、「おじゃる丸」、「ふなっしー」等の人気キャラをはじめ、「中川翔子」など有名タレント、当社オリジナルデザインのキャラ等のしゃべってキャラ™を多数提供するスマートフォン向けサイトです。



■しゃべってキャラ™サービス開始日

NTT ドコモ : 平成 24 年 11 月 16 日 (金)

■アクセス方法

・ドコモスマートフォン d メニューからのアクセス d メニュー>メニューリスト>きせかえ/待受画面> きせかえ/壁紙/マチキャラ>マチキャラ/しゃべってキャラ

- コンテンツ名:しゃべってキャラ™・マチキャラ®
- ・サイト名:「マチ★キャラとり放題 for スゴ得」
- ・サイト URL: https://www.dcm-b.jp/cs/cpsite.html?id=01cpn043001
- ・料金料:無料 (スゴ得コンテンツ™への会員登録が必要です)
- ・サイト内容:

「ふなっしー」、「くまモン」、「ちびまる子ちゃん」、「ガチャピン・ムック」等の人気キャラクターをはじめ、当社オリジナルデザインのキャラクター等のマチキャラ®やしゃべってキャラ™を多数提供するスマートフォン向けサイトです。



■スゴ得コンテンツ™サービス開始日

NTT ドコモ : 平成 25 年 5 月 16 日 (金)

■アクセス方法

・スゴ得コンテンツ[™]TOP>カテゴリから探す>きせかえ・マチ キャラ>マチ★キャラとり放題 for スゴ得

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・「しゃべってコンシェル[™]」「しゃべってキャラ[™]」「マチキャラ®」「スゴ得コンテンツ[™]」は、株式会社 NTT ドコモの商標または登録商標です。

- ・その他、本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : <u>ir-support@m-up.com</u>